Monteringsanvisning

Svarttjarn bastu 25m?

v1l.3

BASECO



Monteringsanvisning Svarttjarn bastu 25 m? vl.3

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni pabdrjar monteringen, Oppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och &r oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall géras innan monteringen pabdrjas.

Detta behovs for att montera Svarttjarn stuga 25m2
Mitt pd skruv och spik ar vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass fOr att viga in syllen
e Grundstenar 16 st., t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

e 70st Skruv 5,0x100 eller spik 100mm for golvasar (4st/golvas).
e Golvskruv t.ex. PWS 4,8x47mm, ca 400st, f6r 25mm golvbrador.

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm ca 30st for att fasta viggen 1 syllen
o Sligghammare eller sldgga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medfoljer.

Tak

e Till takbrddor, Spik 75mm eller traskruv 4,5 x50mm ca 1300st.
e Vindbridor, takfot, Spik 75mm eller traskruv 4,5x50mm
e Yittre takasar, traskruv min 100mm, 8st

Ovrigt

Fonster- och dorrfoder, traskruv 4,5x50mm eller spik 75mm

Fonsterlist, dorrlist, 4,5x70mm skruv

Montering av dorr-/fonsterparti, 4,5x70mm skruv

Trakilar till bastudorr

Traskruv 4,5x70-90mm till stodben och konsoler till bastulavar, innerlist fonster
Bastuaggregat. Vedeltat eller elektriskt.

Ventiler beroende pa val av aggregat.



Monteringsanvisning

Svarttjarn bastu 25 m?

Svartli

PKT. NR.

[ ]

i

den Bastu 25m?

J150]| 4060

F=
1500 | 1485

. N + i n ot
3N ol LB il 1 1 B L T T 56

T 1 T 1 1 | 11 1
L 225, 450 . 450 . &S0 450 . 255 450
1 T BB T 1 i
150 4060 150
T il 11

I

o
=
o
Y
-

110

o
=
2
=
=
=
2
=
&
=

-+

150, 2530 185 150
T ]

150, 2340

2
=
o
=
3
=

“+

150, 4060 150

2530 1485 150

Jldutouuoiuodudon

. 3585

&
=

|

598 i 2390

w
o
=
&
=)

598 " 2390

v
o
=
e
=

150, 2280 150

.
o
=)
~
wn
"
=
=

50,225, 450 450 450
=

+ + u

2340

I
=

2280

&
=

1265 810 205,150

¥

1265 810 205, 150
1 1

I

w
2
=

1485

&3
=

Plocklista v1.1
L5x145 Knuttimmer
Stomme

Gh - 800 1st
G3 - 2200 1st
G2 - 3600 1st
G1 - 4450 1st
GAVELSPETS 15T

i

G4 - 800 st

@3 - 2200 1st

G6 - 3600 1st

G5 - 4450 1st
GAVELSPETS 28T

i

T

0 2 wi025mm 15t

£
3
&~
0
El
3
@

56
0 - z79m50mist

5 6
0 te-21975mm1st

A - 4450mm 3st
+ 1st resery

A1 - 4L50mm 1st
AZ - £450mm 16st
A3 - L450mm st
Ab - £450mm 1st
AS - £450mm 2st
B - 3802.5mm 19sf
B1- 3802.5mm 1st
B2 - 3802.5mm 1st
C - 2670mm 19st
C1-2670mm 1st
D- 2535mm 14st

£ - 2497.5mm 19st
E1- 2497.5mm 1st

E2 - 2497.5mm 1st

F - 2047mm 5st

Jiutboudduobtdouun

| |

vl.3



Monteringsanvisning

Svarttjarn bastu 25 m?

Svartliden Bastu 25m°

JubduubduL

1265

Plocklista v1.1
L5x145 Knuttimmer
Stomme

=S

=

=

=

=

o

bl

o

- 1907mm 13st

- 1562mm Sst

- 1105mm 28st

- 1045mm 5st

- 1005mm 1hst

- B62mm 5st

- B20mm l4st

- 793mm 13st

- 517mm Sst

- LOOmm 13st

Jduuobbbd

vl.3



Monteringsanvisning

Svarttjarn bastu 25 m?

JUoootot b oo b ob oo

Svartliden Bastu 25m°

Plocklista v1.1
REGEL, TAK, GOLV

T il
W S — U

REGEL 45x145mm

REGEL 45x120mm

REGEL 45x95mm

RAPLAN 22x170mm

T — T

RAPLAN 22x120mm

YTTERDORR, HELGLAS, 1st
MATT: 830X1890mm

ST N i e e e R 57l 53- 4004nm 251

e i DR o T T R /L[N - 3505mm 2st

FONSTERPARTI, ENERGI, 4st
MATT: 790X1830mm

INNERDGRR, st
MATT: 630X1830mm

L]

L1

1“ i
W e eaaeeeaee - RTCHCS

) S M 15
N -
N <

L e [ TR

25x135/159/180mm ANDSPONT,

FALLANDE LANGD INPLASTAT 1 unT = G0LY - c@ 26n” L]
e RSO A 1 i [
TATNINGSLIST 8x2 mm am C 1
FOGLIST 8x21mm v amtst L1
GOLVLIST 18x70mm ca 38m I:l
DORR-/FONSTERLIST 45x45mm B 42m105st |:]
DORRFODER 22x95mm = L2n25st L]
SKARVBLECK o 23t C 1
ANKARSKRUV 145K ]

BASTUDORR, 1st
MATT: 630X1890nm

ENKELFﬁNSTER, ENERGI, 1st
MATT: 660X925mm

SYLL 51- 3905mm 1st

SYLL 52- £145mm 2st

SYLL S&-1751mm 2st

NN NI NN EniENEE

VINDSKIVA - 4£000mm 6st I:'

Hil

ENKELFONSTER, ENERGI, 25t
MATT: 650X1865mm

-

vl.3



Monteringsanvisning Svarttjarn bastu 25 m?

Svartliden Bastu 25m°

Plocklista v1.1

YTTERDORR B90x1890: UPPE- 890mm 1st, SIDA - 1940mm 2st
DORR-/FONSTERPARTL: UPPE- 2374mm 1st, SIDA - 1940mm 2st

DORR/FONSTER
KAPSCHEMA FODER 22x120mm KAPSCHEMA
. 1990 . 1990 .
1 1
i 1990 , 1950 .
1 1 1
(NG s s s | e e ARG | - . Sn :|
. 1120 N 760 .
1 T |
e — e [
DORR-/FONSTERPARTI: UPPE - 2600mm 1st, SIDA - 1990mm 2st, NERE - 2340mm 1st
DORR 890X1890: UPPE - 1120mm 1st, SIDA - 1990mm 2st, NERE - 860mm 1st
FONSTER 660%925: UPPE - 1155mm 1st, SIDA - 750mm 2st, NERE - 895mm 1st
FONSTER 650x1865: UPPE - 2125mm 2st, SIDA - 750mm Lst, NERE - 1865mm 2st
FONSTER 790x1890: UPPE - 1020mm Ist, SIDA - 1990mm 2st, NERE - 760mm 1st
KAPSCHEMA FODER 22x95mm
" 1975 o 1975 "
1 1 1
g 1975 = 1975 i
1 1 1
T —————————e] T T e oo ||
L 660 i 660 .
1 1 1
INNERDGRR 690x1850. UPPE - 660mm 1st, SIDA - 1975mm 2t —— ST
BASTUDORR 690x1890: UPPE - 660mm 1st, SIDA - 1975mm 2Zst
KAPSCHEMA FONSTERLIST 45x45mm
‘ 1865 . 1865 )
1 1 |
; 1865 . 1865 :
§ 750 N 750 N 975 N 975 .
- : : : ‘ ]
L=42m
, 1940 \ 1940 .
1 1 |
L=42Zm
. 790 . 750 . 750 . 760 . 760 .
1 1 1 1 1 1
L=42m
FONSTER 660x925: UPPE/NERE - 925mm 2st, SIDA - 760mm 2st,
FONSTER 650x1865: UPPE/NERE - 1865mm 4st, SIDA - 750mm hst,
FONSTER 790x1890: UPPE - 790mm 1st, SIDA - 1940mm 2st
KAPSCHEMA DDFRL\ST LSXASmmww ) 4G )
1 1 |
L=42m
X 1910 N 1940 X
1 1 1
— L=&2m
1940 1940
1 1 1
L=42m
1940 1940
1 1 1
L=42m
2374 830
1 1 |
L=42m
*INNERDORR 690x1890: UPPE - 690mm 1sf, SIDA - 1940mm 2st . 690 690
BASTUDGRR 690x1890: UPPE - 690mm 1s1, SIDA - 1940mm 2st ] L-21m :I

*MATT KONTROLLERAS EFTER HOPSATTNING AV PARTI

vl.3



Monteringsanvisning

Svarttjarn bastu 25 m?

Svartliden Bastu 25m°

PKT.NR. TRALL 22x95mm

. 2215 .
1 1
I3
— il i I
SNITT A-A
1810
1 1
g3
= [ =
SNITT B-B
1810
1
] =)
T [ =
SNITT C-C
X 1540
1
] i
= = 1
SNITT D-D 4,39
Y
I:l —/—
243
[ ]
|
Regel 45x95mm
: 2300 )
1 1
[ ] | |
] 1900 :
1 1
] i ‘

BL1 - Bastulav uppe 1st

BL2 - Bastulav uppe 1st

BL3 - Bastulav nere 1st

BL4 - Bastulav nere 1sf

BLS - Konsol bastulav uppe

BL6 - Konsol bastulav nere

BL7 - Regel till stodben (~450)

BLS - Regel till stodben (~900)

Plocklista v1.1
BASTULAVAR

2275mm Tst
LiLmm 8st

1810mm Tst
LiLmm 8st

1810mm 5st
248mm Gst

1540mm 5st
2L8mm 6st

L35mm 2st

263mm 1st

2300mm 1st

1900mm 3st

e U UL

vl.3



Monteringsanvisning

Montering

Grund

Svarttjarn bastu 25 m?

Placera ut grundstenar
enligt plintritningen.

Oppna upp paketen och
sortera upp materialet.

Lagg ut syllen enligt bilden.
Kontrollmat diagonalen for
att se att vinklarna ar ratt.

OBS! Syllbradorna monteras
liggande.

1295 |, 1300 |, 1550
| 1
B 1 S.Z 1 r)\(
LN
-
“OHS3 S3+
4 : —
S1 N
o o A
- & i
BARLINA
=
a L165
Placering
ytterddrr

Lagg ihop forsta vaggvarvet
pa syllen. Yttervaggen ska
ligga ca 2-3mm utanfor
syllen runtom.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen med
traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.

Ovre bild visar hur man kan
jacka ur barlinorna for att
passa mot stenarna.

OBS!
Dubbla 45x95 som barlina

Bérlina 2x45x95




Monteringsanvisning Svarttjarn bastu 25 m?

Stomme

Sla ihop varv efter varv enligt bilderna nedan.
Anvand medféljande slagklossar. SIa aldrig direkt pa en brada.

vl.3

Vid skarv i
knut anvands
medféljande
skarvbleck
och
ankarskruv.

Skarvbleck fasts med 4 skruva
i varje langdskarv. OBS! forboffrz

Fig.1
Forborra
och skruva
fast G3, G4
samt G6




Monteringsanvisning Svarttjirn bastu 25 m? vl.3

Fig.2
Forborra
och skruva
fast G3, G4
samt G6

Mellanvagg

Fig.3
Forborra
och skruva
fast G2, G3
samt G4

Gavel hoéger

10




Monteringsanvisning

Svarttjirn bastu 25 m?

vl.3

Fig.4

Baksida

Fig.5

Framsida

11




Monteringsanvisning

Svarttjirn bastu 25 m?

vl.3

Fig. 6

Innervagg

12




Monteringsanvisning

Svarttjirn bastu 25 m? vl.3

Tak
Lagg i takdsarna i
urtagen.

Skruva de yttre
takdsarna med
rekommenderad
skruv.

\
)
il

bttt

=

AR EEEY

Montera taket.
OBS! Det star
"golv” pa buntarna.
Lagg bradorna med
finsidan indt.

Taket ska sticka ut
22mm utanfor
takdsarna runt om.

Skarva taket
fallande, d.v.s. man
behdver ej skarva
pd takdsarna.

P
. [}
\ /8

i
L

13




Monteringsanvisning

Svarttjirn bastu 25 m?

vl.3

Montera de nedre
vindbradorna. Dra
ner den ca 10mm
under takdsen.
Skruva i takdsen.

Vill man sedan
spika panel under
takdsarna far man
dra ner vindbradan
extra.

Montera sedan de
ovre vindbradorna.
Skruva i nedre
vindbradan och i
takbradorna.

Ovre
Vindbrada Tak
: b4
Také |
Nedre s
Vindbrada -

Kapa ur ovre
takfotsbradan

mot vindbradorna.
Kapa sedan
vindbradorna
enligt streckade
linjen.

Ovre
Vindbréada

Nedre
Vindbrada

14




Monteringsanvisning

Svarttjirn bastu 25 m?

vl.3

Montera golvdsarna
som bilden visar.
Dra in golvasen
under glaspartiet
och stdende fonstret
ca 20mm fran
innervaggen.

Vill man isolera s
monteras golvdsarna
¢/c 600mm.

Skraspika eller
skruva dsarna snett
ner i syllen med 2st
spik/skruv i varje
ande.

15




Monteringsanvisning

Svarttjirn bastu 25 m?

vl.3

Fonsterparti

Montera ihop
glaspartierna med 2
st tatlister mellan
varje enlig bild.

Montera med 8 st
4,5x70mm skruv i
varje skarv. Skruva
vaxelvis in- och
utsida.

Montera sedan
foglist pa in- och
utsida, fasts med
tradspik eller
liknande.

15mm kortare uppe
och nere pé utsidan
for att foder ska
passa in.

2 x Tatningslist

Foglisten kapas 15 mm kortare
uppe och nere pa utsidan

Foglist pa in-/ och
utsida




Monteringsanvisning

Svarttjirn bastu 25 m? vl.3

Kapa innerlisten till
ddrren/partiet enligt
kapschemat pd
plocklistan.

Montera listen pd
ddrrkarmen enligt
bilden.

Listen ska sitta
45mm in frén
ytterkant pa
karmen.

Anvand
rekommenderad
skruv (4,5x70mm).

Satt kilar under
dorren/partiet sd det
kommer att vara i
jamnhdjd med golv

Dorren styrs inifrén
med innerlisten mot
vaggen.

17




Monteringsanvisning Svarttjirn bastu 25 m? vl.3

Fonster

Kapa till innerlist
enligt matt i
kaplistan och
montera pa fonster
enligt bilden

Skruv 70mm_

Utsida fonster

Skjut in fénstren
med innerlisten mot
vaggen.

18




Monteringsanvisning

Svarttjirn bastu 25 m?

vl.3

Kapa aven
ytterfodren enligt
schemat pa
plocklistan.

Montera fodren
enligt bilden. De ska
vara ca 15mm in
frén ytterkant pd
karmen runt om.

Skruva/spika endast
i karmen. EJ i
vaggen.

[

i
/|
/|

f

";
)

N/

pl

S NIRRT

19




Monteringsanvisning

Svarttjirn bastu 25 m? vl.3

Golv

Lagg golvet. Det ar
andspontat och
skarvas fallande for
att minimera spill.

Lamna ca 12-14mm
mot vaggarna pa
l&ngsidan av golvet.

Lamna ca 5mm mot
vagg pa kortsidan av
golvbradorna.

20




Monteringsanvisning

Svarttjirn bastu 25 m?

vl.3

Innerdorr
Innerddrren
monteras ovanpa
golvet.

Kapa till innerlist
enligt kaplistan och
montera pa karmen.

Listen ska sitta
45mm in frén
ytterkant pa
karmen.

Styr dorren inifrén
med innerlist mot
vaggen.

Fixera med skruv i
nedre kant och kilar

upptill.

Montera foder enligt
bilden.

Skruva helst endast i
karmen.

Montera golvlist.

Satt dven en golvlist
upp och ner vid
taket pd vardera av
sidan av biten C1.

21




Monteringsanvisning

Svarttjirn bastu 25 m?

vl.3

Batudorr

Ta bort den tillfalliga
tréskeln under
karmen. Styr
bastuddrren genom
dppningen inifran
bastudelen.
Innerlisterna ska sta
pa golvet. Det blir
da ca 30mm
luftspalt under
glaset.

/

Anvand kilar for att
centrera dorren i
ddérréppningen.

Justera dorren sa att
springan mellan glaset
och karmen blir lika
stor runt hela dorren.

Skruva karmen 1
nedersta viggbradan.

Saga av kilarna vid
behov.

22




Monteringsanvisning

Svarttjirn bastu 25 m?

vl.3

Montera foder
22X95mm.

Skruva i karm och
vagg i nedre
vaggbradan. Skruva
sedan endast i
karmen.

]
.,
B
0
|
B
=
I
' <
l- .
' :
-

Batulavar
Bastulavarna ska
sitta langs

2 sidor i bastun.

Montera konsolerna
enligt

matten pa bilderna
for forsta sidan.
Skruva ordentligt sd
de sitter stadigt.

Lamplig hojd fran
golvet ar ca
90cm for de dvre
och ca 45cm

for de undre
konsolerna.

23




Monteringsanvisning

Svarttjirn bastu 25 m?

vl.3

Lagg upp bastulaven
BL 1 pa konsolerna
och kapa till en
stodkloss pa ca
10cm ur
medfdljande 45x95
regel BLS.

Skruva fast klossen i
vaggen, mitt under
bastulaven.

—____\

e

BL1’

— I

SIOJKIOSS

Kapa till stddbenen
till BL1 samt bli3.
Skruva fast de
langre stdédbenen i
BL1 enligt skissen
nedan

Lagg upp bastulaven
BL3 pa konsolen och
de kortare
stodbenen.

Skruva lavarna och
stédbenen enligt
skiss.

24




Monteringsanvisning

Svarttjirn bastu 25 m?

vl.3

Fast sedan
stédbenen i golvet.

STODKLOSS

Kapa till stddbenen
till BL2.

Lagg upp BL2 pd
stédbenen och
skruva fast den i
BL1, vaggen samt
stédbenen.

Kapa till tvd
stodklossar pé ca
10cm ur
medféljande 45x95
regel BLS.

Skruva fast
klossarna i vaggen,
mitt under
bastulaven samt
langst ut mot stora
fonstret.

25




Monteringsanvisning

Svarttjirn bastu 25 m?

vl.3

Kapa till stddbenen
till BL4.

Lagg upp BL4 pd
stddbenen och
skruva fast den i
BL3 samt
stodbenen.

Skruva lavarna och
stédbenen enligt
skiss.

Fast sedan
stddbenen i golvet.

Bastun ar nu klar.

Lampligt
bastuaggretat
monteras pa valfri
plats.

Montera ventiler
som anpassas efter

typ av aggregat.

'STODBEN

26




